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Szinezos rejtvények
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TAPA

Szinezzen be néhdany mezot az abraban ugy, hogy azok egy osszefiiggo teriiletet alkossanak, ami onmagat
legfeljebb sarkosan érinti, és nem tartalmaz olyan 2x2-es teriiletet, ahol mind a négy mezo fekete. A szamok
azt jelentik, hogy a veliik oldalasan vagy sarkosan érintkezo mezokben hany és egyenkeént milyen hosszusagu
csoportokban helyezkednek el a fekete mezok. (Példaul a mintadbra elsé soraban az 1-3 azt jelenti, hogy két
elkiiloniilo fekete csoport lesz, az egyik egy mezobdl dll, a masik 3-bol. A szamok nem jelolnek sorrendet,
tehat 3 és 1 egység hosszu is lehetne a két fekete teriilet, csak ebben a konkrét esetben a jobb felsé sarokban
egy elzart rész is kialakulna.) Szamokat tartalmazo mezoket nem szabad befeketiteni.
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Fele fekete

Szinezzen be néhany haromszoget ugy, hogy minden 6 haromszégbdl allo hatszogben pontosan harom fekete
mezo legyen (és harom maradjon fehér — ez utobbiakat célszerii X-ekkel jelolni).
Fejtési triikkok:
1. Az elsé feladatnal: a bal oldalt meg van adva egy teriiletben 3 sziirke, tehat a masik harom mezot ki lehet
ikszelni (X=fehéren marad a hdaromszog). Ekkor folotte lesz egy teriilet, amiben mar két X van, tehat a
maradék 4 mezoben egy darab X lesz még. Ez a hatszog pedig kapcsolodik, a bal folsé sarokban lévohoz,
ahol mar 2 db sziirke van, ezért a két kozos mezdjiik egy sziirke és egy X. Igy a folsé teriiletnek meglesz
mindharom sziirkéje, és megint van két X-iink a tole jobbra lévé hatszégben.
2. A harmadik feladvany van egy olyan, jelenleg még teljesen fehér hatszog, ami harom olyanhoz
kapcsolodik, amiben két sziirkét mar megadtak (balra fonn). A 3 kiilso hatsz6g megfelelo haromszogeibe
ezert be lehet rajzolni 2-2 X-et.
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Méhsejtes kifesto

Szinezzen be a méhsejtek koziil néhanyat ugy, hogy a beléjiik irt szamok azt jelezzék, hogy az adott mezo
koriil talalhato méhsejtek koziil - onmagat is beleértve - mennyi van beszinezve.

Fejtési triikk: Eloszor keresse meg azokat a mezoket, ahol a szomszédos cellakban a szamok kiilonbsége 3.
Ebben az esetben a nagyobbik szamot tartalmazo szam esetében a kisebbtol tavolabb levo harom mezdjét be
lehet szinezni, mig a kisebb szam esetében a nagyobbtol tavolabb levé harom mezdjét ki lehet X-elni, mert
azok fehérek maradnak. (példaul az also abranadl a masodik sorban levé 5-2 parosnal: az 5-tol ,,balra” levo
3-4-4 kiszinezheto, mig a 3-t6! ,,jobbra” levé 2-2-2 kiikszelheto).
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kezdék: 90 pont / haladok: 60 pont



